



HPD Kapela, Maksimirska 51a



Veliki i Mali Planik / 1. 5. 2018.

Pridružite se i aktivno proslavite 1. Maj planinarenjem po Ćićariji, predivnoj planini u sjevernom dijelu Istre izuzetno očuvane prirode. Proljeće se upravo budi i Ćićarija će nas dočekati zelena i mirisna, a uz malo sreće sresti ćemo i ponekog životinjskog stanovnika - surog orla, legnja, grmušu čevljinku, zidnu i velebitsku guštericu. Posjetiti ćemo čak 3 vrha - **Brajkov vrh** (1092 mnv), **Veliki Planik** (1272 mnv) i **Mali Planik** (1259 mnv). Na sva 3 je žig, jedan HPO i dva IPP.



Po dolasku u selo Brgudac krećemo u pravcu **korita** (na slici), koja su izgrađena još za vrijeme Austrougarske i služila su za prikupljanje vode i napajanje stoke po zadanim pravilima koja ćemo i mi poštivati - voda za piće toči se direktno iz izvora, prvo korito služi za umivanje, u drugom se peru noge, a na ostale se pušta blago da se napoji.

Nedaleko od korita je planinarski dom u kojem ćemo napraviti prvu pauzu. Kako je od sela Brgudac do korita i doma svega 30 min, ovo će nam biti jutarnja okrijepa koja inače slijedi prije hoda.

Nakon spomenute polusatne pauze krećemo u pravo planinarenje, u pravcu Velikog i Malog Planika. Po potrebi ćemo raditi manje pauze, a nakon uspona na Veliki Planik predah za ručak i uživanje u pogledu. Kada smo kod pogleda, putem ćemo gledati Učku a s vrhova Rijeku i velike otoke Kvarnerskog zaljeva. Nakon pauze za ručak posjećujemo Mali Planik i spuštamo se prema planinarskom domu Poklon gdje će nas čekati autobus. U slučaju manjeg broja ljudi i organizacije izleta automobilima, nakon Malog Planika vraćamo se u Brgudac. Vremenski je 30 minuta duže.

Povratak je planiran u večernjim satima.

Sažetak izleta

Polazak	Utorak u 7:00 sati, Pierottijeva. /// Povratak u večernjim satima.
Hrana	Iz ruksaka. Ponesite dovoljno vode.
Oprema	Planinarske cipele, zaštita od kiše i vjetra, štapovi, prva pomoć, čeona svjetiljka.
Prijevoz	Prijevoz autobusom po osobi: 120 kn (mali bus), 80 kn (veliki bus). Prijevoz osobnim automobilima po osobi: 100 kn (na bazi 4 osobe u automobilu, može ispasti povoljnije ako se ide starom cestom umjesto autocestom)
Napomene	Vodič ima pravo izmijeniti plan izleta u slučaju loših vremenskih uvjeta i drugih okolnosti. Zdravstvena stanja diskretno prijavite vodiču. Prijavom prihvaćate uvjete izleta.
Težina	6 sati hoda po umjereno zahtjevnom terenu. Tehnički nije zahtjevno, osim uspona na Brajkov vrh koji traje manje od 10 min i nije obavezan (možete pričekati dolje kod korita).
Prijave	Telefonski i e-mailom. Radi organizacije prijevoza, prijave i uplate do utorka 24.04.2018.
Vodič	Stjepan Dren Mlinarec M: 098/720-690 E-mail: stjepandm@gmail.com